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Ejercicio 1


La empresa Higlands presenta al 15 de enero del 2019, los siguientes elementos patrimoniales:

	Colegio (instalaciones)
	90.000 €

	Dinero en caja y en bancos
	13.000 €

	Libros y ropa para vender
	20.000 €

	Mobiliario
	2.500 €

	Ordenadores
	1.000 €

	Deuda con Neck&Neck
	10.000 €

	Deudas pendientes por parte de los padres en concepto de matriculas
	5.000 €

	Crédito concedido por Banco BBVA (largo plazo)
	40.000 €

	Financiación socios
	???



SE PIDE:

1. Clasificar los elementos en las masas patrimoniales: Activo, Pasivo y Patrimonio Neto.
2. Explicar cómo se está financiando la empresa.

